

**ERASMUS+ KA1 MOBILITÁSI PROJEKTEK – 2022****EGYÉNI BESZÁMOLÓ - MUNKATÁRSAK****A résztvevő adatai**

Név	Márkiné Szamosi Brigitta
Beosztás	oktató
Intézmény	BGSZC Pesterzsébeti Technikum

**A projekt adatai:**

Hivatkozási szám (projektkód):	2022-1-HU01-KA122-SCH-00007139
OID azonosító:	E10039252

**A mobilitás adatai**

Mobilitás típusa	szakmai látogatás (job shadowing)
Fogadó intézmény neve	ALTINORDU Zuver, Kaya Mesleki ve, Teknik Anadolu. Lisesi
Fogadó intézmény típusa	oktatási intézmény
Fogadó ország	Törökország
Munkanyelv	angol
Mobilitás időtartama (munkanapok száma)	5 nap

## A résztvevő feladatai a mobilitás előtt

### **Kérjük, röviden mutassa be, hogyan készült fel a mobilitásra.**

A projekt tájékoztatás után végiggondoltam a projektben megfogalmazottakat. Az intézményen keresztül ösztöndíj szerződést kötöttem, A aztán segítségével felvettem a kapcsolatot a török iskolával. Az ottani koordinátor nagyon segítőkésznek bizonyult, megegyeztünk a mobilitás pontos időpontjáról, megadta az iskola közelébe eső szálláslehetőségeket és közös egyeztetés után kialakítottuk a mobilitás tartalmát. A projektre készülve feltérképeztem a kulturális lehetőségeket. A Centrumtól megkaptam az ösztöndíjamat. Megkötöttem a biztosítást. Az egyik kollégám élt Törökországban, így segített a török kultúrához tartozó szokások és a turista látványosságok megismerésében. Ebben a török fél is a segítségemre volt, ők is ajánlottak programokat. Nyelvi felkészülésre nem volt szükség, mert angoltanár vagyok. Ezt követte a repülőjegy lefoglalása, amiben a projekt koordinátor segített. Kollégámmal kiválasztottuk a számunkra legmegfelelőbb szállást és lefoglaltuk. Megterveztük, hogyan jutunk el a repülőtértől a szállásig és milyen étkezési lehetőségek állnak majd a rendelkezésünkre. Otthon a mobilitási igazolvány kitöltéséről informálódtunk. Elkészítettem a prezentációt, ami bemutatja az országot, a kultúránkat és az iskolát, ahol tanítok. Indulás előtt megbeszéltük, hogy baj esetén kihez fordulhatok.

## Tanulási eredmények

### **Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a mobilitás tervezési szakaszában (pályázat)**

(A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, cselekvést jelentő igéket használ, specifikus, konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.)

Céлом a legmodernebb oktatási eszközök, illetve stratégiák megismerése, amelyeket itthon a mindennapok során tudok alkalmazni és az élményalapú oktatási módszerek gyakorlati alkalmazásainak megfigyelése. Tanulmányozom a török kultúrát, gasztronómiát és az

iskolarendszert, megfigyelem a problémakezelés megoldási módjait, a stressz, a kiégés elkerülési lehetőségeit. Informálódok a tanár-diák kapcsolatról, a diákok motiválásának módjairól és a fegyelmzési problémák elkerüléséről. Tájékozódok a duális képzésről, a gyakorlati oktatásról és a nyelvoktatás módszereiről. Többet tudok meg a 21. századi tanítási módszerekről és IKT eszközök használatáról.

### **A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után**

(Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének „vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.)

- Nőtt a digitális kompetenciám, a megismert módszereket beépítem a mindennapi oktatási folyamatba. A digitális tankönyvet rendszeresen használom azóta, ami sokkal követhetőbbé teszi a tananyagot a gyerekek számára és nekem is könnyítette a tanítást.
- A kollégáimmal megosztottam a tapasztalataimat, mind a tanítási módszerek, mind kulturális téren.
- Megtapasztaltam, hogy a közösség ereje mennyire segít a konfliktusok megoldásában, a stresszkezelésben.
- Ebben az tanévben plusz 5 tanórai digitális projekt feladatot készítettem. Egy digitális platformot (padleten) hoztunk létre munkaközösségként, amibe összegyűjtöttük a már ismert és az újonnan megismert alkalmazásokat (Wordwall, Genially, Linoit, Vocaroo, Classtoolsnet, Trello, Evernote, Canva, Jeopardylabs), ezt azóta is folyamatosan használjuk és frissítjük.
- Mivel a kommunikáció angol nyelven folyt, sikerült felfrissítenem az angol nyelvtudásomat, új impulzusokat kaptam.
- Úgy érzem, nyitottabb, elfogadóbb lettem más kultúrák iránt és jobban megértem a társadalmi sokszínűséget.

## Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkámban, illetve a küldő intézmény gyakorlatában?

(A terjesztésre vonatkozó tervek.)

A sok élmény hatással volt a mindennapjaimra. Sokkal energikusabban folytattam a tanítást, feltöltődtem lelkileg és ez a munkám minőségén is érezhető.

A tananyag összefoglalását már digitális feladatokkal, videókkal kooperatív módon oldom meg (kvíz, Jeopardylabs, Crossword Labs) így a tanulók egyéni igényeit is figyelembe tudom venni. Több digitális feladatot használok, otthoni gyakorlásra, összefoglalásnál alkalmazom a tanult digitális kompetenciákat.

Olyan kapcsolatot sikerült kialakítanom a partner intézménnyel, amelynek folytatásaként ők is pályáznak majd a tanár mobilitásra és jövőre iskolánkba érkeznek az Erasmus program keretében.

A stresszkezelési technikákat, amiket a fogadó országban ismertem meg, a mindennapokban alkalmazom és kollégáimmal is megismertettem.

Mivel Törökországban azt láttuk, hogy a közösségi programok nagyban segítik a stresszoldást, a problémák kibeszélése feloldja a tehetetlenség érzését, így gyakrabban gyűlünk össze a kollégákkal iskolán kívül. Elmegyünk együtt színházba, táncos műsort állítunk össze. A tanáriban a hangulat pozitívan változott. A tanulóknak tanóra keretében prezentációt tartottam a Törökországi élményeimről, amit minden osztálynak a saját nyelvi szintjén mutattam be. Az iskola honlapjára Úti beszámolót írtunk, amelyet fotókkal illusztráltunk.

További információ: [Az iskola és a világ](#) TKA, 2016.

## A továbbképzés programja / szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve

### Hétfő:

10-11 . Találkozó az intézményvezetővel és a tanárokkal.

11-11.30 Ügyviteli óra

11.40-12.20 Zene óra

### Kedd:

10-10.40 Biológia óra látogatása

10.50-11.30 Angol óra látogatása

11.40-12.20 Számvitel és gazdálkodás

### Szerda:

10.00-.10.40 Angol óra látogatása

10.50-11.30 Büntető jog

11.40-12.20 Web alapú applikáció fejlesztése óra

### Csütörtök:


Kulturális programok (városlátogatás és város környéki kirándulás)

### Péntek:

10.00-12.20 Angol órák látogatása

Europass Mobility igazolvány kitöltése, búcsúzás.

Dátum:2023. 10. 27.

  
részvevő aláírása